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Odstraněńı šumu z EKG signálu

Rekonstrukce EKG signálu ze 40 Fourierových souřadnic — úplná in-

formace, žádný šum, dobrá komprese

s40(t) = R
{∑40

k=−40 ŝk exp(ıkωt)
}

, kde ω := 2π/n
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Ortogonálńı projekce EKG signálu na modelový signál

Modelový EKG signál: parametr x := (P,Q,R, S, T )

smodel(t,x) : 〈1, 201〉 × R
5 → R, smodel(x) : R

5 → R
201 : (smodel(x))j := smodel(j,x)
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Ortogonálńı projekce EKG signálu na modelový signál

Modelový EKG signál: parametr x := (P,Q,R, S, T )

smodel(t,x) : 〈1, 201〉 × R
5 → R, smodel(x) : R

5 → R
201 : (smodel(x))j := smodel(j,x)

smodel(t, P,Q,R, S, T ) :=






P sin
(

π
50−10(t − 10)

)
t ∈ 〈10, 50〉

− Q
75−66(t − 66) t ∈ 〈66, 75〉

−Q + Q+R
82−75(t − 75) t ∈ 〈75, 82〉

R − R+S
95−82(t − 82) t ∈ 〈82, 95〉

−S + S
105−95(t − 95) t ∈ 〈95, 105〉

T sin
(

π
170−120(t − 120)

)
t ∈ 〈120, 170〉

0 jinde

Zobrazeńı smodel(x) : R
5 → R

201 je lineárńı, tj.

smodel(x) := A · x.



Ortogonálńı projekce EKG signálu na modelový signál

Metoda nejmenš́ıch čtverc̊u

Hledáme nejlepš́ıho kandidáta x̂ ∈ R
5 na přibližné řešeńı soustavy (která nemá řešeńı):

A · x = s40 − (s40)1 1

tak, že minimalizuje eukleidovskou normu chyby

‖A · x − (s40 − (s40)1 1)‖ .

To vede na jednoznačné řešeńı následuj́ıćı normálové rovnice:

(AT · A) · x̂ = AT · (s40 − (s40)1 1) .



Ortogonálńı projekce EKG signálu na modelový signál

Metoda nejmenš́ıch čtverc̊u = ,,fitováńı” naměřených dat modelem

s40(t)  smodel(t, x̂)
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